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ΠΡΟΣ 

Τον κ. ∆ήµαρχο για τον κ. Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου ∆ιονύσου 
 
 
Θέµα: Έγκριση ∆ιενέργειας (Αναγκαιότητας) Προµηθειών και Παροχής Υπηρεσιών Έτους 2014 
 

Σύµφωνα µε το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 87/7.6.2010):  
«Το δηµοτικό συµβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέµατα που αφορούν το δήµο, εκτός από εκείνα 
που ανήκουν εκ του νόµου στην αρµοδιότητα του δηµάρχου ή άλλου οργάνου του δήµου ή το ίδιο 
το δηµοτικό συµβούλιο µεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύµφωνα µε το άρθρο 72: «1. Η 
Οικονοµική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονοµικής λειτουργίας του 
δήµου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρµοδιότητες: α) (…), δ) αποφασίζει για την έγκριση των 
δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα 
µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει 
αιτιολογηµένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών (…) σε εξαιρετικά 
επείγουσες περιπτώσεις, (…)».  
 
Από το συνδυασµό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ως όργανο 
διοίκησης των Ο.Τ.Α. α΄ βαθµού, έχει γενική αρµοδιότητα και αποφασίζει για κάθε θέµα σχετικό µε 
τις αρµοδιότητες του οικείου Ο.Τ.Α., εκτός από τα θέµατα που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν 
στην αρµοδιότητα των λοιπών οργάνων του ∆ήµου.  
 
Όσον αφορά ειδικότερα στην έγκριση διενέργειας ορισµένης δηµοτικής προµήθειας, η αρµοδιότητα 
ανήκει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και µόνο κατ’ εξαίρεση, όταν η προµήθεια διενεργείται µε 
απευθείας ανάθεση, λόγω της συνδροµής εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης, αρµόδιο όργανο για 
την έγκρισή της είναι η Οικονοµική Επιτροπή.  
 
Το ίδιο όργανο (Οικονοµική Επιτροπή) είναι, καταρχήν, αρµόδιο για την έγκριση µιας δαπάνης και 
τη διάθεση της σχετικής πίστωσης (Ελ. Συν. Τµ. 7 Πράξη 33/2012). 
 
Επίσης µε το µε αρ. πρωτ. οικ.3273/3045/17.1.2013 έγγραφό της, η Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση 
Αττικής αναφέρει ότι η Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την έγκριση της διενέργειας της 
προµήθειας / υπηρεσίας πρέπει να καθορίζει και τον τρόπο εκτέλεσής της. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, και µετά την έγκριση του προϋπολογισµού του ∆ήµου για το ο.ε. 2014 
(233/2013 Α∆Σ η οποία επικυρώθηκε µε τη µε αρ. πρωτ. 69101/56237/17.1.2014 Απόφαση του 
Γενικού Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής) παρατίθενται στη συνέχεια αναγκαίες 
για τη λειτουργία του ∆ήµου προµήθειες υλικών και υπηρεσιών για τις οποίες ζητείται έγκριση 
διενέργειάς τους, και συγκεκριµένα για 
 
• «Προµήθεια Κάδων Απορριµµάτων»,  

προκειµένου ο ∆ήµος να προµηθευτεί κάδους µηχανικής αποκοµιδής απορριµµάτων  
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 10.000 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ,  
µε χρέωση του ΚΑ 20.7131.0003 µε τίτλο «Προµήθεια Κάδων Απορριµµάτων»,  
και τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια πρόχειρου ανοικτού διαγωνισµού. 

 



• «Προµήθεια Προγράµµατος ∆ιαχείρισης Στόλου Αυτοκινήτων του ∆ήµου»,  
προκειµένου το Γραφείο Κίνησης της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος του ∆ήµου να προµηθευτεί, 
εγκαταστήσει και λειτουργήσει πρόγραµµα Η/Υ για τη διαχείριση της κίνησης και συντήρησης 
του στόλου των οχηµάτων του ∆ήµου (πρόκειται για 108 οχήµατα συνολικά),  
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 13.000 €,  
µε χρέωση του Κ.Α. 10.7134.0001 µε τίτλο «Προµήθεια Μηχανογραφικών Προγραµµάτων 
Γραφείου», και  
τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια πρόχειρου ανοικτού διαγωνισµού. 

 
• «Προµήθεια Φωτοτυπικού Μηχανήµατος»,  

προκειµένου η ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος του ∆ήµου να προµηθευτεί ένα πολυµηχάνηµα 
γραφείου (φωτοτυπικό, σκάνερ, φαξ) για την εξυπηρέτηση των σχετικών αναγκών των 
γραφείων της, λόγω µη επάρκειας του υπάρχοντος µηχανήµατος,  
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 4.000 €,  
µε χρέωση του Κ.Α. 10.7133 µε τίτλο «Έπιπλα Σκεύη», και  
τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια πρόχειρου ανοικτού διαγωνισµού. 

 
• «Προµήθεια Καρτών Κινητής Τηλεφωνίας για τον Εξοπλισµό Αυτοµατισµών ∆εξαµενών και 

Αντλιοστασίων της Υπηρεσίας Ύδρευσης του ∆ήµου»,  
προκειµένου ο ∆ήµος να καταβάλλει τη δαπάνη για την προµήθεια των σχετικών καρτών 
κινητής τηλεφωνίας που εγκαθίστανται στους αυτοµατισµούς των δεξαµενών και των 
αντλιοστασίων του ∆ήµου για την αποστολή ειδοποιήσεων σε περίπτωση βλαβών 
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 500,00 €,  
µε χρέωση του Κ.Α. 25.6162 µε τίτλο «Λοιπά Έξοδα τρίτων», και  
τρόπο υλοποίησης της σχετικής προµήθειας την έκδοση χρηµατικού εντάλµατος 
προπληρωµής στο όνοµα υπαλλήλου ο οποίος θα αγοράσει τις κάρτες προπληρωµένου 
χρόνου από την εταιρία κινητής τηλεφωνίας στην οποία έχουν σύνδεση οι κάρτες που είναι 
τοποθετηµένες στους προαναφερθέντες αυτοµατισµούς. 

 
• «Επισκευή Αντλητικού στο Συντριβάνι της Πλατείας ∆ροσιάς»,  

προκειµένου ο ∆ήµος να αναθέσει την επισκευή του εν λόγω αντλητικού συγκροτήµατος το 
οποίο λόγω βλάβης δεν λειτουργεί,  
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 2.000 €,  
µε χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 µε τίτλο «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και 
∆εξαµενών», και  
τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια πρόχειρου ανοικτού διαγωνισµού. 

 
• «Επιµόρφωση Οδηγών για την Απόκτηση Πιστοποιητικού Επαγγελµατικής Ικανότητας», 

προκειµένου 16 µόνιµοι και 18 αορίστου χρόνου οδηγοί υπάλληλοι του δήµου µε δίπλωµα 
κατηγορίας Γ και άνω να αποκτήσουν Πιστοποιητικό Επαγγελµατικής Ικανότητας σύµφωνα 
µε το Π.∆. 74/2008 και τις συνακόλουθες σχετικές υπουργικές αποφάσεις και εγκυκλίους,  
προκειµένου να επιµορφωθούν για την εύρυθµη και ασφαλή εκτέλεση των εργασιών τους,  
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 2.000 €,  
µε χρέωση του Κ.Α. 10.6072 µε τίτλο «∆απάνες Εκπαίδευσης Προσωπικού», και 
τρόπο ανάθεσης την απ’ ευθείας ανάθεση στη χαµηλότερη τιµή µε απόφαση ∆ηµάρχου, 
κατόπιν πρόσκλησης ενδιαφέροντος και συλλογής προσφορών, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του άρθρου 209 του Ν.3463/06 και του Π.∆.28/80. 

 
Σχετικά µε την 38/2014 Α∆Σ µε την οποία εγκρίθηκε η καταβολή παραβόλων για αλλαγή των 
αδειών κυκλοφορίας των αυτοκινήτων του δήµου στα στοιχεία του καλλικρατικού δήµου, 
διευκρινίζεται ότι στη δαπάνη αυτή θα συµπεριληφθεί και η πληρωµή παραβόλων για τη 
διαγραφή των αυτοκινήτων για τα οποία έχει πάρει σχετική απόφαση το δηµοτικό συµβούλιο 
(266/2012 και 2/2014 Α∆Σ), δεδοµένου ότι και η διαγραφή αυτοκινήτων θεωρείται ως αλλαγή 
στοιχείων. 



 
Τέλος, µε την 38/2014 Α∆Σ εγκρίθηκε η «Προµήθεια Υδραυλικών Ειδών» µε ενδεικτικό 
προϋπολογισσµό δαπάνης 166.000 € και τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια ανοικτού µειδοτικού 
διαγωνισµού. 
Με την παρούσα εισήγηση ζητείται τροποποίηση της 38/2011 Α∆Σ προκειµένου η προµήθεια 
των υδραυλικών ειδών να υλοποιηθεί µε τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για ποσό 15.000 
€ και τη διαδικασία της διενέργειας ανοικτού µειδοτικού διαγωνισµού για το εναποµείναν ποσό 
των 151.000 €. 
 
Κατόπιν τούτων, επειδή ο ∆ήµος χρειάζεται να προβεί στην προµήθεια των ανωτέρω αγαθών και 
υπηρεσιών, καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να 
 
1. εγκρίνει τη διενέργειά τους και τις διευκρινήσεις – τροποποιήσεις στην 38/2014 Α∆Σ, και 
2. αποφασίσει τον τρόπο εκτέλεσής τους (απευθείας ανάθεση, ανοικτός διαγωνισµός). 
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